

## Parafina verde de altoire



**Preț:** Nu a fost evaluat încă?

[Pune o întrebare despre acest produs](#)

**Descriere:** Parafina de altoire verde se folosește pentru vita-de-vie, trandafiri, pomi. Indicată pentru izolarea punctului de altoire a butasilor. Asigură o excelentă hidratare pe perioada stocării sau transportului. Se folosește după parafinarea roșie. Parafina trebuie topită pentru a fi utilizată.

**Caracteristici tehnice:**

Punct de topire: 85 - 90 °C

Consum specific: 2.5 - 3 kg/1000 butasi.

Depozitare la maxim 22 °C.

Se poate păstra pe termen nelimitat în condițiile de depozitare specificate.

**Mod de utilizare:** Cantitatea necesară se topește într-un vas care să permită imersarea butasilor cu punctul de altoire în ceara topită. După imersare în ceara fierbinte este indicată scufundarea imediată în apă rece pentru a solidifica ceara rămasă pe butas cât mai repede. Astfel se realizează o bună izolare a punctului de altoire.

**Mod de ambalare:** Punga de 1kg

**Parafinarea butasilor de vita de vie se face în felul următor:**

Parafina se topește într-un vas de tuci sau într-o cratiță adâncă, introdusă cu fundul într-un alt vas cu apă fierbinte. În timpul topirii parafina trebuie ferită de foc, pentru a nu se aprinde. Ea trebuie încălzită cu puțin peste punctul ei de topire pentru a nu distruge ochiul altoiului. Butasii altoiți se fac manunchiuri mici de 5-10 buc, se așează cu capul la aceeași înălțime și se introduc cu altoiul în parafina topită, în așa fel ca parafina să acopere tot altoiul și să treacă puțin și pe portaltoi până sub punctul de altoire. Înmuiera în parafina se face în două reprize, în așa fel ca parafina să se așeze într-un strat mai gros. De

S.C. Doradda S.R.L.

Bul. Regele Carol I, Nr. 23  
300180 Timișoara  
România  
Timiș  
+40 256 204912  
+40 256 204912

**DORADDA** 

---

fiecare data înmuieră se face foarte rapid, pentru ca să nu oprim ochiul. Vitele parafinate se plantează direct în școală. Metoda obținerii vitelor altoite fără a fi puse la fortare, prin folosirea parafinei este o metodă proprie românească, aplicată prima dată în 1931 la pepiniera Iștrita-Buzău.